



УТВЕРЖДЕНА
приказом ООО «Газпром добыча Уренгой»
от 04.10.2018 № 1734

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА УРЕНГОЙ»

Миссия

Выполнение планов по добыче и подготовке к транспорту газа, газового конденсата и нефти соответствующего качества с соблюдением обязательных требований заинтересованных сторон.

Стратегическая цель в области качества

Рациональная и эффективная разработка Уренгойского нефтегазоконденсатного месторождения, обеспечение бесперебойных поставок углеводородной продукции.

Осуществление надежной эксплуатации объектов добычи углеводородного сырья, а также обустройство и разработка новых нефтегазоконденсатных месторождений посредством организации взаимовыгодного сотрудничества с партнерами ООО «Газпром добыча Уренгой» (далее – Общество) в отношении геологоразведочных, буровых, проектно-изыскательских, строительно-монтажных, пусконаладочных, проектно-конструкторских и иных работ.

Для достижения стратегической цели в Обществе результативно функционирует и постоянно улучшается система менеджмента качества на основе процессного подхода и риск-ориентированного мышления в соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО 9001-2015.

Обязательства в области качества ООО «Газпром добыча Уренгой»

Соблюдать и контролировать исполнение законодательства Российской Федерации, международных и национальных стандартов, отраслевых и локальных документов и иных требований, принятых к выполнению в Обществе.

Реализовывать корпоративные требования ПАО «Газпром» и Общества: постоянное стремление к удовлетворению корпоративных потребностей считать прямой обязанностью каждого сотрудника.

Обеспечивать стабильное качество продукции и гарантировать ее соответствие законодательным, регламентирующим требованиям, требованиям потребителей.

Обеспечивать удовлетворение и выполнение обоснованных требований заинтересованных сторон путем неукоснительного выполнения взятых на себя договорных обязательств.

Развивать взаимовыгодное сотрудничество и доверие в отношениях с подрядными организациями. Постоянно совершенствовать систему контроля качества выполнения подрядных работ по всем проектам, этапам и операциям.

Повышать уровень знаний и компетентности работников, создавать условия для реализации творческого потенциала работников, применять эффективные формы мотивации персонала.

Обеспечивать благоприятную социальную и производственную среду, вовлечение каждого сотрудника в деятельность по постоянному улучшению системы менеджмента качества и по достижению целей в области качества.

Обеспечивать планирование и деятельность Общества с учетом снижения рисков и использования возможностей рынка для эффективного управления деятельностью.

Обеспечивать инновационное развитие Общества, совершенствовать действующие и внедрять в производственную деятельность новые передовые разработки и технологии, обеспечивающие выполнение производственных показателей, безопасность людей, сохранность окружающей среды.

Обеспечивать удовлетворение потребностей нынешнего поколения не в ущерб для будущих поколений.

Руководящие лица Общества принимают на себя обязательства за результативность и постоянное улучшение системы менеджмента качества, соответствие системы менеджмента качества применимым к ней требованиям и обеспечение необходимых для этого ресурсов.